

Raspored svetih misa od 30. ožujka do 5. travnja 2020.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 30. ožujka	Župna crkva	8:00	- za sve bolesnike i medicinsko osoblje	Vlč. Mijo
		19:00	+ Anton i Josipa Jakovac	Župnik
Utorak 31. ožujka	Župna crkva	8:00	+ Dragica i Karlo Pavlović	Vlč. Mijo
		19:00	- Sveta misa na kolektivne nakane - 3. UTORAK U ČAST SV. ANTUNA PADOVANSKOG	Župnik
Srijeda 1. travnja	Župna crkva	8:00	+ obitelj Jović i Mandić	Vlč. Mijo
		19:00	+ Marija i Josip Žužić + Stjepan, Marija i Ljubica Roščić	Župnik Vlč. Mijo
Četvrtak 2. travnja <i>Sv. Franjo Paolski</i>	Župna crkva	8:00	+ obitelj Žlimen	Župnik
		19:00	+ Jozefina i Ivan Majstorović	Vlč. Mijo
Petak 3. travnja <i>PRVI PETAK</i>	Župna crkva	8:00	+ Mijo i Ruža Gedžić	Vlč. Mijo
		19:00	- Sveta misa na kolektivne nakane	Župnik
Subota 4. travnja <i>PRVA SUBOTA</i>	Župna crkva	8:00	- za obraćenje naroda u Europi i svijetu	Vlč. Mijo
		8:30	+ Marko, Iva, Drago i ob. Petrović	Župnik
Dan Gospodnji NEDJELJA 5. travnja NEDJELJA MUKE GOSPODnje - CVJETNICA	Župna crkva	8:00	+ obitelj Capan i Brletić + Marija i Marko Pribanić	Vlč. Mijo
		9:30	+ obitelj Jelić i Biberović + Ivan i Jaga Škopec	Župnik Vlč. Mijo
		11:00	- za žive i pokojne župljane - BLAGOSLOV GRANČICA	Župnik
		19:00	+ Anka Babić + Eva Bekić, god.	Župnik Vlč. Mijo



IVANA NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

PETA KORIZMENA NEDJELJA



Duccio di BUONINSEGNA,
Uskrišenje Lazara, oko 1310., Muzej
umjetnosti Kimbell, SAD

Iz evanđelja (Iv 11, 1-45):

U ono vrijeme: Bijaše neki bolesnik, Lazar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Marte. Marija bijaše ono pomazala Gospodina pomašću i otrla mu noge svojom kosom. Njezin dakle brat Lazar bijaše bolestan. Sestre stoga poručiše Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljšaše Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kažu mu učenici: »Učitelju, Židovi su sad tražili da te kamenuju, pa da opet ideš onamo?« Odgovori Isus: »Nema li dan dvanaest sati? Hodi li tko danju, ne

spotiče se jer vidi svjetlost ovoga svijeta. Hodi li tko noću, spotiče se jer nema svjetlosti u njemu« To reče, a onda im dometnu: »Lazar, prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga.« Rekoše mu nato učenici: »Gospodine, ako spava, ozdravit će.« No Isus to reče o njegovoj smrti, a oni pomisliše da govori o spavanju, o snu. Tada im Isus reče posve otvoreno: »Lazar je umro. Ja se radujem što ne bijah ondje, i to poradi vas - da uzvjerujete. Nego pođimo k njemu!« Nato Toma zvani Blizanac reče suučenicima: »Hajdemo i mi da umremo s njime!« Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!« Rekavši to ode, zovnu svoju sestru Mariju i reče joj krišom: »Učitelj je ovdje i zove te.« A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu. Isus još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje ga je Marta susrela. →

Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izišla, pođe za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro.« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Ođvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Ođriješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovalaše u nj.

Preminuo u Gospodinu:

- **Josip Jurković** iz Žitarke, rođ. 1955. *Pokoj vječni daruj mu Gospodine!*

DAROVATELJI U OVOME TJEDNU: Željko Kovačić, Lidija Gluck, jedna ob. iz Stupnika, Monika i Dragan Jerković, Ante Leko, Josip Srketić, Milka Pavlič, Anita Čubić, Ivan Bagarić, Jasminka Sabljak Lončarić i Jelka Subašić.

DAROVI ZA POTREBE ŽUPE Dragi župljani! Svoj godišnji obiteljski dar, dar za siromašne, kao i dar za radove u župi možete ostaviti u crkvi - u kasicu za kolektivne mise. Važno je da na papirić upišete vaše ime, prezime, ulicu i kućni broj. Darove za potrebe župe i za siromašne, koji su u ovo vrijeme doista potrebni, možete uplatiti i na žiro račun naše župe: IBAN - HR7523400091110734530.

HRANA ZA SIROMAŠNE

Može se ostaviti u župnoj crkvi ispred oltara svakoga dana od 9 do 19 sati.


NAKANE ZA KOLEKTIVNE MISE - možete upisati na papiriće koji se nalaze na stoliću u crkvi, i to svakoga dana od 9 do 19 sati te, zajedno s prilogom, ostaviti u kutiji pored stolića. Ovaj tjedan služili smo misu na doista lijepe i plemenite nakane koje ste kao vjernici napisali. Došla je i na taj način do izražaja vaša vjera i ljubav prema Bogu i čežnja za njim.

ZAHVALA - Hvala Zvonimiru i Borisu Petroviću, Bori Perkoviću, Ivanu Kajiću, Stanku i Ivici Iliću na dijelu postavljene ograde oko župnoga dvora. Hvala i foto studiju *Duga* na darovanom papiru.

ODGODA PRVE SVETE PRIČESTI

Slavlja prve svete pričesti, koja su bila predviđena u našoj Župi (19. 4. u Hrv. Leskovcu i 26. 4. u Župnoj crkvi), odgađaju se do daljnjeg.

ŠALA MALA

- Jesi li sam upecao sve te ribetine?
- Ne, pomogao mi je crv. 

PRIVREMENE UPUTE I POTICAJI ZA ŽUPNU ZAJEDNICU

Dragi župljani!

Dok s neizmjernom čežnjom očekujemo povratak ŽIVE VJERNIČKE CRKVE u našu crkvu, donosim nekoliko uputa o našem vjerničkom životu i župnoj duhovnoj povezanosti kroz naredne dane.

- Župni listić izlazit će redovito - bit će stavljen na WEB Župe i na ulazu u crkvu.
- Vlč. Mijo i župnik će redovito slaviti mise na Vaše unaprijed upisane nakane.
- U vrijeme slavljenja Presvete Euharistije, pridružite nam se u mislima i molitvi.
- Župna je crkva otvorena svakoga dana za osobnu molitvu i to od 9 do 19 sati te nedjeljom od 12 do 19 sati.
- Prema uputama, pripazite da u crkvi nema više od 10 osoba istovremeno.
- Poštujmo preporučenu distancu od druge osobe, i držimo vrata otvorenima.
- Molimo posebno za zaražene, umiruće, za medicinsko osoblje i za preminule. Molimo i za obraćenje grešnika i nevjernika. Neka nas sve ovo što se događa potakne da se više okrenemo Bogu, živeći po njegovim zapovijedima.
- Svakoga dana u 17 sati zvonit će zvona kao poziv na molitvu za suzbijanje epidemije u svijetu.
- Naši će mladi povremeno stavljeti duhovno-molitveni poticaj na WEB, Instagram i FB Župe. Također, putem WEB-a i službene FB stranice Župe, nedjeljom bismo uživo prenosili misu iz župne crkve u 11 sati.
- Tijekom korizme skupljamo darove za siromašne... Sada to u crkvi ne možemo činiti, ali nemojmo ih zaboraviti. Nemojmo zaboraviti ni potrebe naše župe. Svoj dar za Caritas ili za Župu (obiteljski dar i dar za radove) možete uplatiti preko računa naše Župe: HR7523400091110734530. Zajedno smo odgovorni za našu Župu.
- Župni ured ne radi do daljnjeg (**za hitne slučajeve nazvati: 01/6530 129**).
- U crkvi će biti postavljeno mjesto s papirićima i olovkama gdje možete upisati svoje misne i molitvene nakane za slavljenje KOLEKTIVNIH MISA utorkom i petkom. Ispisanu nakanu, s dobrovoljnim prilogom, ostavite na označenom mjestu.
- Crkva će, dakle, biti otvorena svakodnevno od 9 do 19 sati te nedjeljom od 12 do 19 sati. Dođite na osobnu molitvu! Dođite se pokloniti Gospodinu u Presvetom Oltarskom Sakramentu!

Neka nas u ovim teškim danima, dok čekamo za ponovnim zajedničkim slavljenjem Presvete Euharistije, dobri Bog obasja svojim svjetlom, ispuni svojim mirom i utjehom!

Dragi župljani, Bog Vas čuvao i blagoslovio!

Vaš župnik, Dubravko